



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Број: 019-4331/1
Датум: 18 NOV 2015

18 NOV 2015			
4	1	91	42522

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Господин Саша Јанковић

Веза: Ваш допис 71-91/15 од 7. октобра 2015. године
Поштовани,

Јелена 7

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети Прихватно-транзитном центру Принциповац обавештавамо Вас о поступању по препорукама које се односе на делокруг рада Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).

У Вашем извештају је наведено да је током посете тима НПМ Центру запажено да се не воде евиденције о корисницима који долазе и одлазе из Центра те је препорука била да ће Комесаријат за избеглице и миграције предузети мере како би се успоставиле и водиле евиденције о броју пристиглих лица у Прихватно-транзитни центар, са основним подацима о њиховој старосној и полној структури. Како се мигранти у овом Центру задржавају кратко, до два сата најчешће, то време користе да се окупају, пресвуку гардеробу, освеже и мало одморе, стога је у тако кратком временском периоду, а имајући у виду чињеницу да је центар отворен веома брзо и као ургентни одговор на долазак великог броја миграната на хрватско-српску границу, запослени КИРС били су ангажовани на пословима примарног прихвата. Следећи Вашу препоруку КИРС је од 15. октобра 2015. године почео да води евиденцију о броју пристиглих лица у Центар а убрзо након тога установљено је и вођење евиденције о полној и старосној структури пристиглих лица.

Када је у питању препорука да се у Центру на уочљив начин истакне Кућни ред преведен на енглески, арапски и фарси језик, обавештавамо Вас да је средином октобра на улазу у Центар као и у свим просторијама за смештај миграната постављен Кућни ред преведен на сва три језика.

КИРС континуирано ради на унапређењу услова боравка у Центру, и поводом Ваше препоруке да се предузму све расположиве мере како би се оспособио за употребу систем грејања као и рад вешернице, обавештавамо Вас о предузетим мерама. Систем грејања је у потпуности оспособљен и функционише. Када је у питању рад вешернице, затечена вешерница није у функционалном стању и није могуће поново ставити вешерницу у функцију. Међутим КИРС предузима све мере да се обезбеде услуге прања постељине у професионалним перионицама у Шиду.

ПОМОЋНИК КОМЕСАРА
Иван Бергинов